ITPUJIOXEHUME 4. PACYET BPEMEHUN HA JIC TUIIA P/]

PETYJAPHOCTD ABUKEHUSA (P) — xpoHOMETpUpyeMOe AOMOTHUTEIBHOE
COpPEBHOBAHME HA PETYISAPHOCTD JBUKEHHUS, IPOBOAMMOE Ha IOPOTax OOIIEro MoJib30BaHUS.
CrapT ¢ MecTa, PUHUIII XOJIOM C MOCIIEAYIOIIEH OCTAHOBKOM 11l OTMETKH (Wi 0e3 TaKOBOH ).
Mecto pacnoJioxennsi punnma J{C Mo:keT He yka3bIBaThCS B 10POKHOI KHMTe. [lenbio
HKUTIAXKA SIBJIETCS] MAKCUMAJIBHO TOYHOE COOJIIOJICHHE 3aJJaHHOM CpeTHe CKOpOCTH
npoxoxaeHus Tpacchbl J{C, 4To KOHTPOIUPYETCS IyTeM cpaBHeHHs (PAKTHYECKOT0 BpeMeHH
MPOXO0KIEeHUS IKUIAKEM JUCTAHIHM ¢ pacuyeTHbIM. [lenanu3upyercs 1000e OTKIOHEHHE
(kak orepekeHue, Tak ¥ OMO3JaHKe) OT PACYETHOrO (M1€aIbHOr0) BPEMEHH MPOXOKICHUE
Tpaccal JIC.

Mapupyt JIC tTuna P/l pa3ouBaercs Ha oTIe/IbHbIe YYACTKH TOYKAMU U3MEHEHUS

3aJJaHHOM cpeaHel CKOPOCTH. TakuMKU TOUKaMHU SIBIISIFOTCS:

- Crapt JAC (3amanHas ¢ 3T0ro Mecra CpeiHsisi CKOpocTh yKasbiBaeTcs B JlopoxkHoii Kuure) u

¢punum 1C;

- JIroGast mo3unus (MECTO Ha MapIIpyTe Pajlin), B KOTOPOH 3a/1aHHAasi CPeAHSAS CKOPOCTh
H3MeHsIeTCsl YKa3aHUeM B I0POKHOM KHUTre;

- JIro6as mo3unus (KaKk yKazaHHasi, TaK ¥ HE YKa3aHHAs B IOPOKHOW KHUTE), B KOTOPOI
3a/laHHAs] CPeIHSASl CKOPOCTb U3MEHSIeTCS BCJIeACTBHE H3MEHEHUsI CKOPOCTHOI0 PesKuMa,
ycraHoBjieHHOro IlpaBuiaiaMu 10posKHOI0 ABMKeHHUs (HA4ajJo U OKOHYAHUE HACEIEHHOIO
MyHKTa, HA4YaJl0 U OKOHYAHUE 30HbI OTPAHUYEHUSI MAKCUMAIIbHON CKOPOCTH, 0003HAYEHHOE
JIOPOKHBIMH 3HaKaMu U T.7), eciu loposkHoii KHUroi Ha 1aHHOM y4acTKe cpeIHss
CKOPOCTH 32/1aHA B 3aBUCUMOCTH OT MAKCUMAJIbHO pa3pemenHoii ITJIJ1.

PacuetHoe (uaeanbHOE) Bpems poxoxaeHus Mapiipyta J{C BeIUUCIAETCS KAaK CyMMa BpeMeH
NPOXOKAEHHUSA KAakKAOI0 YYACTKA € 33/IaHHOI cpe/iHeli CKOPOCTHIO, TO €CTh!

T=T1+T2+T3+...+Tn; Tn=Sn/Vavgn,

rae T - pacueTHoe (MaeanbHOE) BpeMst poxosxkaeHus Tpaccel J1C;

- Tn - pacueTHoe (M1€aTHLHOE) BpeMsI MPOXOKAeHU yuacTka Tpacchl JIC Mexay aByms
TOYKAaMU M3MEHEHUS 3a/IaHHON CPEeTHEN CKOPOCTH, MPONUAEHHOTO C 3aJaHHOM 1711 JaHHOTO
y4acTKa CpeIHEe CKOpOCThI0. 3afaHHas ykazanueMm B JlopoxkHoi Kuure ckopoctb
COXpaHsATeCs JI0 TOTO MECTa, B KOTOPOM J[opoxHOI HUTOM 3a/1aeTcsi HOBast CPeAHSS
CKOPOCTh, Win 10 punmma P/I.

3aganHasi cpeHsisi CKOPOCTHh MOXKeT YKa3bIBaThcs B JlopoxkHoii Knure:
- B ABHOM BHJIC B KHWJIoMeTpax B 4yac (mpumep: V=60);
- B 3aBHCHUMOCTH OT MaKCUMAJIbLHO pa3pelieHHoi [IpaBuiamMu JOPOKHOTO IBUKCHUS CKOPOCTH
B Busie hopmyn V=ITAA-N wnu V=NY%ITI/
(N — enoe gmco).
BapuaHT OKpyI/ieHHsI IPH BHIYUCIEHUH TPOOHBIX e IMHUIl CKOPOCTH M BpeMeHH (MeHee
OJTHOW CEKYHJIbI) OTIMChIBACTCS B PerimamMenTe copeBHOBaHUSA. MOXKET MPUMEHSTHCS OKPYTIICHUE
JI0 TIENTBIX CeKYH/I Ha Kak0oM ydacTke PJI, nnu BeraucieHue (OKpyriieHUe) 10 3aaHHOTO
KOJINYECTBA 3HAKOB ITOCIIC 3aIATOM, WK APOOHAS YacTh CEKYH/I MOKET OTOPAChIBAThCA.

IIpumep 1. Crapr JIC y 3naka “Hacenennslif myHkt”, B JlopoxxHoit kHure ykazano: V=I1J]/I-15.
3amaHHas CpeHSSI CKOPOCTH € 3TOM mo3umun: 60-15=45xkm/4.

Yepes onuH kunoMeTp 3Hak “KoHell HaceleHHOro MyHKTa”, B 3TOM NO3UIMY HaYMHAETCA
HOBBIN y4acCTOK, 3a/laHHasi CKOPOCTh Ha KOTopoM 90-15=75 km/4.

Eme uepes nBa kmiioMeTpa B JOpOXKHOM KHUTE Mo3uIMA ¢ ykazanuem: V=90%I1/1/], B aToii
MTO3UITMH HAYMHACTCS HOBBIM YYaCTOK, 3aJJaHHAst CKOPOCTh Ha koTopoM 90*90%=81 km/u.

Yepes tpu kunomerpa ¢punmm JIC.



Pacuernoe Bpemst: (1xkm / 40xkm/4) + (2xkm / 75km/4a) +  (3xkm / 81km/a) = 80+96+133,3.. ¢ =
309 ¢ = 0:05:09 (oxpyryieHHE 10 TENBIX CEKYHI).

IIpumep 2. YKa3zaHbI Kak MO3UIUHN, H300paKEHHBIC B JIETEH/IC (B HUX 33/1a€TCS CPEIHSISA
ckopocth: V=60, V=IT1J1-20, V=IT/1/1-10), Tak 1 mo3uiinu, He yKa3aHHbIC B JICTEHE, HO
IPUCYTCTBYIOLME HA MECTHOCTH (AOPOXKHBIE 3HAKH).
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